



暴雨中，一男子艰难骑行。
晚报记者 王银廷 实习生 白洁 图

3小时雨量够上暴雨级别

这场雨，省气象台监测到并发出预警。昨天15时，省、市气象台联合发布雷电橙色预警信号，随后15时30分，省市气象台再次发布暴雨橙色预警信号，提醒市民郑州市局部雨量已在50毫米以上，且未来3小时郑州市降雨将持续，请注意防范。省气象台首席预报员王新敏介绍，北方冷空气的入侵，让我省经历了这次降雨过程。除了郑州，沿黄及其以北地区都有降雨。

据市气象台地面观测站数据显示，昨日郑州的雨下了近3个小时，从14时21分至17时12分，南郊观测站点下了52.6毫米，最多的是省气象局站点，雨量达到了68毫米。我国气象学上规定，24小时降水量为50毫米或以上的雨称为“暴雨”。

这两天郑州雷雨不断

据预报，雨水在本周前期会恋恋不舍。今天白天，京广线以西地区阴天有阵雨、雷阵雨，部分地区中雨，局部暴雨；其他地区多云转阴天，最高温度东南部29℃到31℃，其他地区26℃到28℃。今天夜里到4日，全省阴天，大部分地区有阵雨、雷阵雨。5日，西南部阴天，有阵雨、雷阵雨；其他地区多云。

郑州市近几年雷雨不断，昨夜到今天白天，阴天有阵雨、雷阵雨，最低温度24℃到25℃；最高温度28℃到29℃。明天阵雨转阴，23℃~28℃。

下雨了 车淹了 路堵了

一场暴雨再次考验郑州排水系统

昨日郑州遭遇雷电降雨天气，突降暴雨，雨量居全省之冠。省气象台提醒市民，这两天我市雷雨不断，出门请留意最新天气预报。

晚报记者 马燕 李萌 王晋晋 实习生 袁捷 李盼盼



桐柏路与市场街交叉口积水十分严重，一位男士背着一位女孩从积水中通过。
晚报记者 常亮 图

探访积水点

多条街道成汪洋 “推车”生意再上演

昨日下午，城东路东大街口、郑汴路英协路交叉口建材市场、中州大道货站街南地下道、中原路嵩山路口、工人路等路段均存在积水情况。农业路姚寨路、经七路丰产路等街道汪洋一片，各种车辆被困水中，公交线路中断。市政人员分析，这次雨下得又急又大，降雨量大，路面排水跟不上，所以才导致多个路段积水。公交车长很细心，特意绕开了站牌，把车开到站牌附近积水少的地方才停下来让乘客上下车。

在中州路北环路交叉口等各大积水点，积水依旧很深，适时而起的“推车”生意又开始上演。网友“好人”反映，上次下大雨时，他们的车在水中被堵，专门做推车生意的人故意堵住他们，由于怕撞住，他不得已熄火，让他们给推上去，要了100元推车费，上去修车又花了150元。该网友调侃称：修路不科学，有人受害，有人发财。

沙口立交

“不负众望”积水3米深

昨日14时许，郑州突遇强降雨，记者从市市政管理处了解到，此次降雨又使航海立交、城东立交和沙口立交再次被淹并致使交通中断。根据当时受淹立交积水情况，因未再继续降雨，航海立交和城东立交很快抽排完积水，沙口立交在3日零时抽排结束。

据了解，昨日17时许，降雨逐渐结束后，航海立交南侧慢车道有部分积水，积水在18时抽排完毕；城东立交快车道积水20厘米，积水抽排时间2小时；沙口立交积水3米，3日零时抽排结束。另外，市区部分道路也出现局部积水，市政工作人员已在积水区域全力进行抽排。

医学院立交

积水整治效果不佳

昨日17时，记者在医学院立交看到，深约20厘米的积水已经漫及了整个立交区域。因为积水，立交区域的交通也异常混乱，并有一些车辆因为积水被困水中。

7月初，建设西路综合整治工程项目部对立交西侧40米左右处新建的南北雨水管道与老合流管进行贯通施工，希望解决建设东路郑大医学院立交桥附近雨季积水问题。但因为下游管网链接问题，目前该区的积水仍未完全解决。

紫荆山路顺河路

积水近半米深，车堵1公里

昨日15时许，紫荆山路顺河路交叉口，随着降雨量增大，路面积水有40多厘米深，500多米长，路边停放的电动车均浸泡在水中。此时，紫荆山路上由南向北的车被一直堵到紫荆山路商城路口。同向行驶的车一直堵到紫荆山立交桥附近，足有1公里远。一辆白色的昌河面包车试图开过积水路段，不料半途被水淹了，动弹不了。见状，路边避雨的市民帮忙将车移走。司机张阳说，他开的是送货车，每天都走紫荆山路，还没遇到过这么深的积水，“这次太大意了，没想到积水那么深”。

城东路铁路桥

市政人员冒雨劝车绕行

昨日17时许，城东路铁路桥附近，桥下满是积水，桥头两侧已经拉起警戒线，一位穿着防汛服的工作人员站在桥头劝阻由北往南的车辆：“桥下淹水了，改走紫荆山路和未来路吧！”该工作人员姓宋，是市政局泵站的工作人员。宋师傅说，下午雨刚下，他们就赶到城东路铁路桥下了。“这个地点的排水属于老毛病，一直没修好。”宋师傅说。由于劝阻及时没有出现人和人被淹。

记者随后查看了未来路铁路桥、紫荆山路铁路桥，均未发现桥下积水情况。

郑州晚报·郑州市第一届“运动之星”杯社区运动会

“运动之星”杯社区运动会表演宣传活动走进曼哈顿、世纪联华(长江路店)广场



环节上，增加了端乒乓球和三人绑腿走活动，更是吸引了不少市民参与。在三人绑腿活动中，在不到五十米的跑道上四队三口家人站在起跑前，有的在相互加油鼓励，有的在布置口令一起迈步，只听裁判员一声令下，四队选手争先恐后地向前冲去，周围的市民欢笑声、加油声交相辉映，曼哈顿广场成了欢乐的海洋。

据承办方运动之星负责人介绍：“三人绑腿活动，是一家三口集体运动项目，一方面体现了三人的协作能力，一方面也增进了三口之家的感情，这是我们社区运动会中的一个项目，没想到吸引了这么多市民的参与，我们有信心把本次“运动之星”杯社区运动会办好。”

8月1日，在世纪联华(长江路店)广场举行的“运动之星”杯社区运动会宣传活动得到了长江路街道办事处的大力支持，郭主任带领街道办事处工作人员亲临现场为活动助威。郭主任表示：“本次“运动之星”杯社区运动会项目多，有专业的比赛项目篮球、乒乓球、羽毛球，也有群众性质的运动项目象棋、拔河，还设置了齐心协力、袋鼠跳等趣味运动项目，在全市范围内举行全民参与的运动会对于广大市民来说是一件非常有意义的事，希望本次运动会能够圆满成功。”

笔者从本次社区运动会组委会得到消息，目前运动会报名正在进行中，运动会的前期筹备工作已经基本就绪，他们表示有信心为广大市民举办一场成功的运动会。

谢宽/文 赵楠/图

由郑州晚报主办，河南电视台《DV观察》栏目和商都网协办，运动之星承办的郑州市第一届“运动之星”杯社区运动会经过半个月来社区表演宣传活动，得到了市民们积极参与。有过前三站社区活动经验，在上周走进的曼哈顿、世纪联华(长江路店)广场活动中，承办方运动之星显得更得心应手，除了一些精彩的表演活动外，更多增添了现场市民互动活动，调动了市民们的积极性，赢得了广大市民的好评，现场报名参加运动会的市民把报名台四周围得水泄不通。

7月31日傍晚，在曼哈顿广场“运动之星”社区运动会表演宣传活动舞台前围满了市民，台上运动之星的舞蹈团队，用动感的节拍、优雅的舞姿展示着运动带来的魅力。而台下市民们个个聚精会神的看着表演，不时发出阵阵的掌声。在演出的一个半小时中，运动之星专门由员工打造的舞蹈队、文艺团、模特队纷纷登台献艺，展示出运动之星员工们的风采。

与前三站社区活动不同之处，在互动